

一年一度的高考结束后,不少家长开始为孩子出国留学做各种准备工作。那么,怎样选择适合自己孩子的学校呢?又要怎样才能顺利进入该校并申请到签证呢?不少家长都在为此事感到头疼。

■记者 杨斯涵 陈张书 实习生 闫沁波



学生和家長在諮詢出國留學事宜。記者 武席同 攝

# 留学换汇 别急着一次搞定

## 留学欧亚负担较小

“我家仔仔刚刚参加完高考,成绩一般,如果选择在国内上大学,可能上二本有点困难,所以我想选一个好一点的国外学校,送孩子出去学习,见见世面。”家住长沙人民路的刘丽告诉记者,最近她几乎每天在留学教育机构了解学校信息,咨询留学事宜。

记者走访长沙几家出国留学教育机构发现,前来咨询留学事宜的多半是刚刚参加完高考的学生家长,他们都有共同的目标——为孩子选一个合适的学校,同时,他们也面临着同样一个问题:哪所学校才是适合孩子的学校,选择学校时又应该注意些什么呢?

“家长在为孩子选择学校时,应该从两方面考虑:家庭经济状况和选择专业。”澳际出国留学业务总监宁琼琼告诉记者,家庭条件较好的可以考虑美国,而一般家庭可以考虑去欧亚一些国家,因为欧亚国家留学费用对家庭来说负担相对小一些。

此外,根据所选专业选择学校也很重要,“出国留学就要让孩子在留学中学有所成,家长在为孩子选择时,要尊重孩子的学习兴趣,考虑孩子以后的就业方向,而不是一味追风、盲从。”宁琼琼告诉记者,现在澳洲修改移民政策,提高会计课程申请条件,降低其他课程申请条件,正是因为很多家长盲目跟风,让孩子随大流去澳洲学习商学。

## 一站式留学服务方便市民

“我们已经考虑送孩子去出国留学了,但是听说国外留学,从开始选择学校,一直到孩子毕业,这其中有很多事情非常繁琐,我都不知道从哪里开始下手。”正在为孩子申请国外学校的李媛非常苦恼。

“现在很多银行都推出了留学生金融产品,我行也针对不同阶段的留学生推出了一些留学金融产品。”中国银行湖南省分行私人业务团队主管胡蓉说,中国银行将出国留学分为4个阶段,申请留学、出国准备、海外学习以及学成归来,并针对这些阶段进行全流程管理,一站式、全方位地满足客户对出国金融产品的需求。

据了解,中国银行“出国留学一站式金融服务”涵盖人民币购汇、外币兑换、国际汇款、开立汇票、旅行支票、光票托收、存款证明、办理外币携带证、代理海外开户见证、国际卡和留学贷款等众多内容,其中开户见证,享受延伸服务遍及世界各地的海外分支机构是中国银行“一站式”服务的一个主要优势。

记者了解到,开户见证服务换句话说就是“预开海外账户”,是留学生留学当地的中国银行分行与中国银行境内联合推出的代理即将留学的留学生开立海外账户的服务,其账户激活后,留学生就可以同时享有留学当地中国银行分行提供的其他客户服务及优惠措

施,例如借记卡、网上银行、汇出汇款、汇入汇款、存取款等服务。

目前,湖南省内部分中国银行分支行可以办理英国、加拿大、澳大利亚、美国、新加坡、澳门、韩国、卢森堡等开户见证。

## 分期换汇降低汇率风险

“过段时间,孩子就要出国留学了,不知道什么时候给他兑换外币才是最合适的。”戴先生刚刚为孩子办好了出国手续,就开始关心起汇率了,每天都查看汇率情况,为购汇做准备。

“每个币种在一段时间都会有一定的波动,我认为家长在进行换汇的时候,可以考虑分次兑换,降低汇率波动风险。”胡蓉建议,近期外汇汇率较低,市民可以分批购汇或购买外汇理财产品。

此外,记者了解到,中国银行还推出了双币卡和单币卡两类产品,能够全方位满足留学生在全世界256个国家和地区留学金融支付需求。

据胡蓉介绍,中国银行目前将重点放在打造出国金融服务中心品牌上,通过细致服务关怀客户,做大出国金融中心业务,除了建立完备的客户信息档案,定期进行汇率提醒和最新信息发布外,还加强与知名留学中介机构管理层、留学顾问等各层面沟通,加强对中介机构培训,并深入进行校园宣传,定期举办出国金融服务讲座,为客户提供与银行直面沟通的平台。

## 2010年度个人所得税完税证明昨起邮寄

本报讯 记者从长沙市地税局获悉,自6月22日开始,长沙地税系统将陆续向全市近40万个人所得税纳税人邮寄2010年度个人所得税完税证明。

向个人所得税纳税人开具完税证明,可满足纳税人应享有的查询权、知情权,在建立健全征信体系、深化税制改革等方面也有积极作用。长沙市地税局有关人士表示,若未取得邮寄个人所得税完税证明的纳税人,如果需要个人所得税完税证明的,可执本人身份证件向主管地税部门提出申请,主管地税部门确认其身份及在一定期限内缴纳的个人所得税税额后,为其开具手写完税证明。

■记者 刘永涛 通讯员 李昊

## 湖南国寿第五届客户节成功启航

本报讯 中国人寿湖南省分公司客户节活动近日正式启动,此次客户节的主题是“牵手国寿,绿动中国”,旨在向全社会倡导节能环保意识和低碳生活方式,使更多的公司客户和社会公众参与绿色行动。

据了解,2011年是中国人寿“国寿客户节”设立五周年。从2007年起,在每年的6月开展国寿客户节活动,并在全国系统推出了“国寿1+N”品牌服务。即一位国寿客户,可以享受多项保单和附加增值服务。围绕“国寿1+N”品牌服务的推出,湖南国寿开展了一系列客户服务活动。

■通讯员 刘念涵 记者 刘永涛

## 渤海银行举办企业家“财富与健康”沙龙

本报讯 渤海银行长沙分行、长沙市青年企业家协会及现代阳光健康管理咨询有限公司近日共同举办了“财富与健康”长沙市青年企业家沙龙活动。

在活动现场,渤海银行长沙分行汪行长表示,该行自2010年12月26日开业以来,积极融入本地市场。渤海银行长沙分行专门为长沙市青年企业家协会推荐的会员企业及客户代表开辟了贷款绿色通道,承诺安排不少于3亿元的中小企业及个人创业服务贷款规模,且为客户量身定制了年收益率5%以上的多款浩瀚理财产品。

■记者 陈张书 通讯员 夏葳

## 湖南平安产险千人献血

本报讯 第八个世界献血者日当天,平安财险湖南分公司发动主题为“捐献更多血液,挽救更多生命”的无偿献血活动,上千人参与献血。

据了解,曾被红十字会授予“最佳献血促进奖”的中国平安,自2002年8月向中国红十字会捐赠38辆采血车以来,每年都会在全国各地举办以“献血”为主题的红十字主题公益月活动。

■记者 刘永涛 通讯员 方芳

## 表皮细胞移植治疗 白癜风

由白癜风皮肤专科教授亲诊

长沙方泰医院白癜风病治疗中心巨资引进美国B-Y黑色素细胞移植机,在全电脑监控下,准确将人体少许黑色素移植到白癜风病灶上,一次性治疗只需数分钟,七天见效,无痛苦,随治随走,配合低剂量基因6-8支介入即可恢复正常肤色。节假日不休·签约治疗·市医保单位

6月23日-7月10日治疗费优惠50%  
0731-85363248 www.ftbdf.cn

地址:长沙方泰医院梓园路377号 乘108.101.105.11.116.143方泰医院广济桥站下车即到

## 一次性治愈牛皮癣病好不复发再付款

成都市白求恩国际医学院是一所集教学、科研、医疗为一体的大型皮肤科临床诊疗机构,本中心由国内外几十位著名专家、教授、学者、强强联手以现代化、科技化、专业化创新为龙头,在传统中医药基础上,反复研究与实践经过数千次临床验证,成功研制出攻克牛皮癣特效药物“丹参癣康王”。

该药临床适用于各种类型的牛皮癣、湿疹,不仅具有清热解暑、凉血止痒、消斑润肤之功效,而且更能彻底阻断牛皮癣及各类皮肤病基因复制,激活正常细胞再生,提高人体免疫力。众多医学界不能破解的医学难题,在我院成功破译。该药最大的特点是愈后不复发,抗复发性强,只需口服,不需外用,无毒副作用,深受广大患者的信赖,是目前治疗皮肤顽癣的首选良药。

为让全国患者亲身体会高科技新药成果——丹参癣康王的独特疗效,面向全国举办免费赠药活动,不便前来的患者开设邮寄业务,只需来信写清病情年龄、地址电话,我院收到信件后即可免费为您邮药,也可发手机短信、网上留言、直接电话联系,病好再付款。

专家热线:028-65367411 短信平台:13880997211  
地址:四川成都市温江区金府路中段141号 徐海艳(收)  
邮编:611130 网址:www.bqepfk.com 本广告长期有效

## 腋臭

治疗腋臭(狐臭)方泰微创新技术:腋臭是一种基因遗传病,不传染,但气味难闻,难受一劳永逸和除臭告别。长沙方泰医院腋臭治疗中心在全电脑监控下采用微创清除腋臭,其优点:清除准确,干净,不出血,不缝针,不留疤痕,随治随走,签约治疗,市医保单位。

优惠日期6月23日-7月10日治疗费优惠30%,电话:0731-85363248  
地址:长沙梓园路377号 乘377、101、108、105、11、116、143广济桥下车

